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 اقتصاد انرژی
 محمدحسین رحمتی -تمرین اول

حل کردیم را در نظر بگیرید. فرض کنید تابع تقاضا  Hotellingمثالی که در کلاس برای انحصارگر از مقاله  .1

  به صورت 
      

 
     و نرخ بهره برابر        و فرض کنید که کل نفت موجود  برابر   

 است. 
a.  برد؟ نمودار تولید و قیمت انحصارگر را حل  برداشت از میدان زمان میدر حالت انحصارگر  چقدر

 کنید؟
b.  حال در حالت رقابتی نیز نمودار تولید و قیمت انحصارگر را ترسیم کنید؟ در این حالت چقدر

 برد؟ برداشت از میدان زمان می

c.  حل فرض کنید تابع تقاضا به صورت  
      

  
 bو  aهای  شاست. در این صورت پاسخ به بخ 

 را بدست آورید؟
حال مثالی که در کلاس در خصوص اثر  انباشته بر قیمت داشتیم را در نظر بگیرید. مشابه مسئله مقاله را در  .2

را در نظر بگیرید. ولی فرض کنید نرخ بهره                نظر بگیرید که قیمت به صورت 
توانید ابتدا با نرخ بهره مقاله حل کنید و سپس  است. این مسئله را حل کنید. برای اطمینان می %5برابرسالانه 

 با نرخ بهره جدید مسئله را حل کنید. 
کارانه  های عرضه، تقاضا، و تقاضا محافظه را که قیمت نفت را به تکانه Kilian 2009خواهیم مقاله  تمرین میدر این  .3

 را دانلود کنید.  اولهای تمرین سری  تقسیم کرد بازسازی کنیم. ابتدا کد و داده
a. هایی که وی استفاده کرده است بازسازی کنید.  اولین کار شما آن است که دقیقا کد کیلیان را با داده 
b.  ادامه دهید. بدین منظور داده های شاخص عملکرد  2112قدم بعدی آن است که تحلیل مقاله را تا آگوست

است شما داده های قیمت  گذاشته شده است. کافی reaupdate.txtاقتصاد جهانی در همان فولدر با عنوان 
)برای حقیقی سازی کنید.  دانلود کنید و کد را شبیه EIAنفت و داده های تولید نفت به صورت ماهانه را از 

 مقاله را مطالعه کنید( 4کردن زیرنویس شماره 
c. افت شدیدی کرده است و افق آینده قیمت چندان جذاب  2114دانید قیمت از ماه نوامبر  همانطور که می

 کند؟ بینی می چقدر پیش 2112آخر  سازی شما قیمت نفت را در فصل نیست. شبیه
d. دهد داند و معادله زیر را پیشنهاد می حال فرض کنید فردی مدل ساختاری کیلیان را دارای اشکال می 
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سازی وی فرض کرده است اگر قیمت نفت زیاد شود روی قیمت حمل دریایی  به عبارت دیگر در این مدل
(freight priceتاثیری ندارد. وی ادعا می ) ت آتی است و لذا افزایش ها قیم کند بسیاری از سوخت کشتی
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( ولی با مدل 2112های کیلیان )تا سال  قیمت فعلی نفت در آینده بر نرخ حمل موثر است. حال با داده
 کند؟ تغییرات بوجود آمده را تحلیل کنید؟ ساختاری فوق این مسئله را حل کنید. نتایج شما چه تغییری می

 Xm تجارت بلقا کالای و Xn تجارت غیرقابل کالا دو که کنید فرض را اقتصادی: هلندی بیماری مسئله .4
 X0 برابر افزوده ارزش دارای نیز( نفت) طبیعی منابع اقتصاد این در که کنید فرض همچنین. دارد وجود
 سه این تولید تابع. است شده مشخص Li با انسانی نیروی و Ki با بخش هر سرمایه اقتصاد این در. است
 :است زیر صورت به بخش

Xn=AnKn
αLn

1-α 

Xm=AmKm
θLm

1-θ 

X0=πN=Ψ 

 مطلوبیت. کند کسب w درآمد و کند عرضه بازار در را آن تواند می که است زمان واحد یک دارای خانوار
 بصورت خانوار

U=(1-γ)ln(cm)+γln(cn) 

 کنید فرض سادگی برای. شود می تقسیم خانوارها بین مساوی صورت به نفت درآمد که کنید فرض همچنین
 که است φw برابر نفت درآمد که

φw=πN/L=Ψ/L 

 .شود می کشور وارد تجارت قابل کالای نفتی، صادرات معادل که باشید داشته توجه
 positive) یابد افزایش نفت بخش بادآورده درآمد اگر که کنید اثبات و بنویسید را خانوار مسئله .أ 

windfall shock )غیرقابل بخش به صنعتی بخش از انسانی نیروی جابجایی صورت این در 
 قیمت پس. بگیرید p برابر صنعتی به را تجارت غیرقابل کالای قیمت: راهنمایی. )داریم تجارت
 است، استاتیک مسئله.  نداریم مرز بین سرمایه جریان.  است 1 برابر_ تجارت قابل_صنعتی کالای

    است قرار شما نیست، گذاری سرمایه گرفتن نظر در به نیازی و است شده داده کل ی سرمایه

  
 را

 (. کنید بحث را آن علامت و کنید حساب
 صورت این در( φ مثبت شوک) باشیم داشته نفت بادآورده درآمد اگر دهید نشان( هلندی بیماری) .ب 

 . شود می بزرگ تجارت غیرقابل بخش تولید و شود می کوچک صنعتی بخش تولید
. شود می تقویت( p) حقیقی ارز نرخ( φ مثبت شوک) نفت بادآورده درآمد زمان در دهید نشان .ج 

 (دارد لازم زیاد محاسبات: راهنمایی)


